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Ο Σ.Υ.Α.Ε.  υποστηρίζει ενεργά και στο διάστημα της πανδημίας τα μέλη του προσφέροντας   τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν δωρεάν και διαδικτυακά τις εργασίες των Σχολών Γονέων, που ολοκληρώνουν φέτος 18 χρόνια σταθερής παρουσίας στο σύλλογό μας.

· Εάν έχετε ήδη ή πρόκειται πολύ σύντομα να αποκτήσετε οικογένεια, οι Σχολές Γονέων είναι το μέσο για να αποκτήσετε όλη τη γνώση και την υποστήριξη για το ρόλο σας ως γονείς!
· Στις Σχολές Γονέων παρέχονται επιστημονική γνώση, πρακτικές λύσεις και πολύτιμες συμβουλές για να κάνετε την ζωή με τα παιδιά σας πιο εύκολη, μεγαλώνοντας παιδιά με αισιοδοξία, αυτοπεποίθηση και ανθεκτικότητα  !
Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται διαδικτυακά μέσω ειδικής πλατφόρμας και θα έχουν συχνότητα 2 φορές το μήνα και διάρκεια μιάμιση ώρα, σε απογευματινό προγραμματισμένο χρόνο.
Δηλώσεις συμμετοχής στο e-mail  syae@oase.gr όπου  θα  αναγράφονται  το  ονοματεπώνυμο,  η εταιρία, η ηλικία του παιδιού, η διεύθυνση και το τηλέφωνο επικοινωνίας & το e-mail.

 Δηλώσεις  συμμετοχής  θα  γίνονται  δεκτές  μέχρι   4/10/2022

Προσοχή:  Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.



Με τιμή,
 ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΌ ΣΥΜΒΟΎΛΙΟ
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